PR N

AHanus npoBeAeHHOro aHKeTUpoBaHMA 06yyaloLWMXCA

MOQY «KapabyxuHckaa OOLLU» «Moe WwKonbHOe nuTaHue»

20 pekabps 2024 roga B obpasosaTenbHOM opraHM3auumn 6bi10 NpoBeaeHo
aHKeTUpoBaHUe cpeaun yyawmxca 1-4 Knaccos No BONPOCY KavyecTsa NUTaHuA. B
wkose ¢ 1 no 4 knaccobl obyyaetca 10 yenoseK. B onpoce npuHano yyactue 9

yyawmxca, 4to coctasnaet 90% ot obwero uncna.

PesynbTaTbl Onpoca npuBeAeHbl HUKe.

Bonpoc MpepnonoxeHHoble Konunvecrtso % COOTHOLIEHUE
BapUuaHTLI OTBETOB
(yyawmxca)
1.YposneTBopsaeT M Bac cuctema Oa 9 100%
opraHusauuu NUTaHWUA B LWKONE?
Het 0 0%
3aTpyaHAaoch 0 0%
OTBETUTH
2.YpoBneTrBopsaeT M Bac CaHUTapHoe ha 9 100%
COCTOAHME WKONBbHOW CTONIOBOW?
HeT 0 0%
0 0%
3.MuTaetecb 1 Bbl B LUKOAbHON ba 9 100%
CTONOBOW?
HeT 0 0%
uHoraa 0 0%
4.B wKone Bbl nony4yaere:
A) TopAuunit 3aBTpakK 0 0%
B) Fopauwnit obepn, 0 0%
B) 2-pa3oBoe ropsayee nuTaHue 9 100%
5.Haegaetecb v Bbl B WKONE? ha 8 88%
HeT 0 0%
MHoraa 1 12%
6.Ecnu HeT, TO noyemy?
A) maneHbkue nopuum 0 78%




B) ogHo0BpasHoe NuTaHue 11%
B) HEBKYCHO roToBAT 11%
7.Co3paHbl iv ycnosus gna cobnogeHnsa | ga 100%
npasua IMYHOM rMrneHbl?
HeT 0%
3aTpygHAaoch 0%
OTBETUTL
6.XBaTaeT M NPOA0/IKUTENBHOCTHU na 100%
nepemeHsbl 41s Toro, 4Tobbl NoecTb B
0,
wKone? nHoraa 0%
HeT 0%
9.YcTpanBaeT I MEHIO LUKOJIbHOM Aa 78%
CTO/I0BOM?
HeT 11%
He Bceraa 11%
10. Cuutaete m Bbl NUTaHMeE B LWKOMLHOW | aa 78%
CTO/I0BOM 34,0POBbIM U MNOJNHOLEHHbIM?
HeT 11%
3aTpyaHAChH 11%
OTBETUTb
11. Bawwm npeasioxKeHusa No yayyLeHuio
NUTaHWA B LWIKONE?

Mo pe3y/sbTaTaM aHKETUPOBAHMA BbIAB/IEHO, YTO YYallMeca A0BO/IbHbI
KayecTBOM MUTAHWUA U CYUTAIOT €ro 340PO0BbIM U NMOJTHOLEHHbIM.
OCHOBHYIO YacCTb [leTel YCTPanuBaeT MEHIO LLIKO/IbHOM CTO/I0BOM. TaKKe
OHM MONOXMUTENbHO OT3bIBAOTCA O CAHUTAPHOM COCTOSAHUU LLIKOJIbHOM
CTOI0BOM U YC/IOBUAX COBNIOAEHMA NPABUI IMYHON TUTUEHDI.
HecKoNbKo y4almxca BHECIM NPEAONKEHMA MO YYYLLEHMIO NUTAHUS,
KOTOpOe 3aK/to4aeTca B TOM, YTobbl 6b1/10 60blle GPYKTOB.
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OTBETCTBEHHbIN 33 OopraHn3auunio NUTaHUA:




